



издаётся с 16 марта 1971 года

Голос времени

17 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА 2016

16+

№ 12 (7703)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

«Светлячок» в сотне лучших детских садов России

Российский
образовательный
форум «Школа будущего»



Детский сад с приоритетом доказательственно-речевого развития воспитанников «Светлячок» Зольской стал одним из ста лучших в России.

Несколько дней в Санкт-Петербурге проходит четвёртый Всероссийский образовательный форум «Школа будущего». Проблемы и перспективы развития современной школы в России», на котором зольский «Светлячок» был объявлен лауреатом конкурса «100 лучших детских образовательных учреждений России». Заведующей детским садом Элеоноре Бибиковой были вручены золотая медаль, подтверждённая дипломом лауреата конкурса, и почётный знак «Заведующий года-2015».

У форума была очень насыщенная программа. В его рамках прошли конференция, «круглый стол», пленарное заседание, встречи с руководителями образовательных учреждений, а также финальная часть конкурса «Сто лучших дошкольных образовательных организаций России» и церемония награждения лауреатов.

Безусловно, столь высокая

награда – результат слаженной работы всего коллектива. «Зависимость лауреата конкурса «100 лучших детских образовательных учреждений России» – одна из наиболее значимых общественных наград в области образования. И нам очень приятно, что успехи нашего образовательного учреждения были оценены по достоинству», – говорит Элеонора Анатольевна.

А в «Светлячке» действительно есть на что посмотреть и чему поучиться. Здесь есть физкультурно-игровые комнаты и театральная студия, зимний сад и комната психологической разгрузки, медицинский и процедурный кабинеты. На огромной территории, помимо игровых площадок, имеются уголки нетронутой природы, зона лекарственных растений, фруктовые деревья, берёзовая и сосновая аллеи. Есть даже природно-оздоровительная зона и своя теплица, которая круглый год обеспечивает воспитанников свежими овощами и зеленью. А ещё теплица и цветники используются для проведения наблюдений, опытно-экспериментальной

работы. «Уголки природы» имеются и в каждой группе.

Не менее важное направление – обучение культуре поведения на дороге. В детском саду есть площадка с разметкой по правилам дорожного движения, на которой проводятся занятия, практикумы, игры по правилам дорожного движения. Плюс две физкультурные площадки для занятий на свежем воздухе, разные виды театров, ширмы для показа кукольного театра, атрибуты для режиссёрских игр, центры музыкального развития.

В «Светлячке» более 250 мальчишек и девчонок и около 60 работников. Педагоги активно участвуют в различных конкурсах. Среди наград последних лет – первые места в краевых конкурсах «Каждой пичужке – кормушка» и «За безопасность всей семьи», победа во всероссийском конкурсе «Классики – скоро в школу!», а также победа в районном и входение в семёрку лучших в краевом этапе Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России-2014».

(Соб. инф.)

Меняются сроки отдельных выплат

В этом году изменятся сроки выплаты пособий, финансируемых из федерального бюджета. С чем это связано?

В течение последних лет федеральные средства поступали в край заранее, и органы социальной защиты населения выплачивали пособия, как правило, в первой декаде месяца. С этого года порядок поступления федеральных средств изменён. Теперь они поступают в край во второй декаде месяца. Соответственно переходят и выплаты: они будут осуществляться не позднее 26 числа каждого месяца, как и положено по приказу

министерства здравоохранения Российской Федерации.

Изменение сроков коснётся получателей пособий, предусмотренных Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей». В частности, это пособия по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, выставшим на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребёнка; ежемесячное пособие по уходу за ребёнком, единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачиваемое перебывающим гражданам через органы социальной защиты населения.

Изменение сроков коснётся и получателей компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, которые также финансируются из федерального бюджета.

Более подробную информацию можно получить в управлении труда и социальной защиты населения района по телефону 5-23-26, 5-23-12.

Татьяна КОЖИНА.

Выявлено 13 подростков, находящихся в социально опасном положении

В районе прошёл очередной межведомственный рейд службы профилактики. Участие в нём, помимо сектора по опеке, приняли ведущий специалист управления труда и социальной защиты населения Галина Гадюкова, социальный педагог и юрист социально-реабилитационного центра «Заря» Мария Мирзаева и Валерий Самарич.

В станице Старопавловской и на хуторе Крупско-Ульяновском они посетили пять семей, на-

ходящихся в социально опасном положении. В этих семьях проживают 13 несовершеннолетних детей в возрасте от нескольких месяцев до десяти лет. Специалисты проверили, в каких условиях живут дети, есть ли у них одежда, спальные принадлежности, игрушки, а также чем их кормят. И напомнили, что в случае необходимости можно и нужно обратиться за помощью.

Оксана КАРАБУТОВА, старший инспектор по охране прав детей.

Встреча с поэтом А. Фетом

«Я не ропщу на трудный путь земной...» литературно-музыкальный вечер под таким названием прошёл в салоне «Вдохновение» ДК им. С.М. Романко. Его гостями стали члены клуба «Светлица».

Заведующая отделом обслуживания межпоселенческой центральной библиотеки Марина Шепель познакомила собравшихся с жизнью и творчеством великого русского поэта Афанасия Фета. Она отметила, что его поэзия принесла с собой в русскую литературу музыку весны и любви. Эта чудесная музыка создавалась вопреки жестоким испытаниям, которые выпали на долю поэта. Критики находили в творчестве Фета «чарующий лиризм, исполненный какого-то праздничного величия жизни».

Рассказ сопровождался показом фотографий самого поэта, его близких, друзей и современников. Участники вечера с удовольствием слушали стихи, звучавшие как в записи, так и в живом исполнении, и романсы, часть из которых спели Сергей Гребец и Любовь Егорина.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.

Студенческий десант в роли госавтоинспекторов

В рамках акции «Студенческий десант» учащиеся Новопавловского многофункционального техникума побывали на стационарном посту дорожно-постовой службы. В этот день студенты смогли почувствовать себя в роли госавтоинспекторов.

От настоящих полицейских «десантники» узнали обязанности дорожно-постовой службы в целом и стационарных постов в частности. Госавтоинспектор назвал ребятам цифры преступлений и правонарушений, выявленных на этом посту за прошлый год, и привёл факты, говорящие о роли антинаркотической борьбы с терроризмом.

Пройдя инструктаж, студенты приняли участие в проверке до-

кументов и осмотре транспорта. Ребята напомнили водителям о необходимости соблюдать бдительность и раздавали антитеррористические памятки, в которых указывались контактные телефоны Отдела МВД России по Кировскому району.

Водители положительно отнеслись к «студенческому десанту», охотно слушали учащихся и брали памятки.

День прошёл успешно, служба полицейских вызвала у подростков интерес и стала более понятной. И даже если никто из ребят впоследствии не захочет связать свою жизнь с полицией, то положительное отношение к органам внутренних дел у молодых людей останется.

Юлия АЛЫКОВА.



◆ Конкурс

Наши музыканты заняли почётное третье место



В селе Малые Ягуры Туркменского района прошёл краевой конкурс духовых оркестров, в котором приняло участие десять оркестровых коллективов из городов, станиц и посёлков Ставропольского края.

Кировский район представлял духовой оркестр Дворца культуры имени С.М. Романько города Новопавловска. Коллектив имеет звание народного, а руководит им Александр Чуботаев.

Конкурс такого масштаба, да ещё с выступлением на сцене, когда на первый план выходит эстрадное звучание, не было не меньше пяти лет. Оркестры подошли к испытанию очень

ответственно, каждый подготовил программу из трёх номеров по собственному выбору.

В условиях жёсткой конкуренции наши музыканты заняли почётное третье место. Отдельным дипломом министерства культуры наш оркестр награждён за лучшее исполнение военного марша, а именно марша Печорского полка. Кроме того, жюри особо выделило игру трубача Алексея Махниашвили. Сегодня он учится в детской школе искусств Новопавловска, и юного музыканта наверняка ждёт большое будущее.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.
Фото из архива редакции

Среди юных кировчан лидируют Саши и Артёмы, Насти и Полины

В минувшем году в районе сделано 2425 актовых записей – из 223 меньше, чем год назад. Снизилось количество смертей и рождений, браков и разводов. Так, в 2015 году в районе родилось на 30 и умерло на 37 человек меньше, чем в 2014-м. Количество установлений отцовства уменьшилось на 48. К тому же пять установлений отцовства зарегистрированы по решению суда. А вот количество усыновлений в районе за последние пять лет стабильно колеблется в пределах от трёх до шести.

Уменьшилось количество желающих развестись. Если в 2014 году таких было 295, то в 2015-м – 227. Но и желающих зарегистрировать брак с каждым годом становится меньше: в 2012 году – 459; 2013-м – 427; 2014-м – 396, 2015-м – 361. Очевидно, сказывается демографическая ситуация 90-х годов.

Радует то, что последние два года рождаемость в районе выше смертности. За минувший год в районе родилось на 30 человек больше, чем умерло. В Новопавловске положительная тенденция естественного прироста населения сохраняется седьмой год подряд. В минувшем году в городе родилось на 77 человек больше, чем умерло. Пусть небольшой, но наблюдается естественный прирост в станицах Маринской и Советской. В селе Горнозаводском родившихся на одного больше, чем умерших.

В остальных населенных пунктах смертность превышает рождаемость. Больше всего эта разница – в 22 человека – на территории Зольского сельсовета.

Всего по итогам прошлого года в районе зарегистрировано 853 актовых записи о рождении, но фактически родилось 844 ребёнка (три актовые записи восстановлены на основании решения суда, шестеро – мертворождённые).

В числе родившихся лидируют мальчики, их 438 – на 32 больше, чем девочки. 242 малыша (почти 29 процентов) стали у родителей первенцами. 27 детей родились у несовершеннолетних матерей. В отношении 124 детей зарегистрировано установление отцовства, 156 младенцев появились на свет у одиночек матерей. Таким образом, 280 детей – практически каждый третий – родились вне брака.

Отмечается положительная динамика роста многодетных матерей. Например, в 2009 году их в районе было 182, в 2012-м – 225, в 2014-м – 280, а в 2015-м – 293.

Составили мы и рейтинг наиболее популярных имен. Среди мальчиков пальму первенства удерживают Артём, Сергей, Александр, Ярослав, Иван и Матвей. Девочек по-прежнему чаще всего брак регистрируют граждане Азербайджана, Армении, Украины.

Развелись в прошлом году 227 пар – на 68 меньше, чем год назад.

Умерло в прошлом году 823 человека. Подавляющее большинство из них – 663 – в возрасте от 59 лет и старше. Среди причин смерти на первом месте по-прежнему сердечно-сосудистые заболевания. На их долю приходится 233 кировчанина или больше 28 процентов. Старость унесла 169 жизней. Следом идут церебральные и онкологические заболевания. К сожалению, обрываются жизни и по таким причинам, как травмы бытовые и производственные, несчастные случаи, убийства и самоубийства.

У двоих в качестве причин смерти зафиксированы отравление алкоголем и хронический алкоголизм.

Для пропаганды и укрепления институтов семьи, материнства и отцовства, работники отдела ЗАГС совершают ритуалы проведения торжественных регистраций браков и чествования юбиляров супружеской жизни, проводят акции и конкурсы.

Так, из 361 брака, зарегистрированного в прошлом году, 252 или 70 процентов заключены в торжественной обстановке. Среди них 20 – в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства. В этой категории чаще всего брак регистрируют граждане Азербайджана, Армении, Украины.

Развелись в прошлом году 227 пар – на 68 меньше, чем год назад.

Лилия ДУХНЕНКО,
заведующая отделом ЗАГС.

Власти края сокращают расходы на собственное содержание

Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров провёл еженедельное рабочее совещание в правительстве края. Одним из главных в повестке стал вопрос о необходимости оптимизации краевого бюджета на текущий год.

Как сообщила заместитель председателя Правительства – министр финансов Лариса Калиниченко, анализ первого месяца 2016 года демонстрирует отставание от плана по поступлению налоговых и неналоговых доходов. В абсолютном выражении сумма недополученных бюджетных поступлений может составить около 1,5 миллиардов рублей, в структуре которых наибольшую часть занимают налоги на прибыль организаций.

По словам министра, во многом это связано с тем, что ряд крупных предприятий воспользовались в январе своим правом на возврат налогов, излишне уплаченных в предшествующий период. По действующим законам, плательщик может в течение трёх лет подать соответствующее заявление и уточнить декларацию по платежам в бюджет.

Как прозвучало, в сложившейся ситуации в корректировке нуждается не только доходная, но и расходная часть бюджета, так как размер его дефицита достиг максимального значения, и увеличить его в дальнейшем невозможно.

Владимир Владимиров поручил руководителям органов исполнительной власти края оперативно подготовить соответствующие предложения по оптимизации расходов в курируемых отраслях.

При этом в общей структуре расходов краевого бюджета в сумме 79,1 миллиарда рублей порядка 47 миллиардов рублей со-

ставляет фонд заработной платы работников бюджетной сферы, социальные выплаты, отчисления в фонд обязательного медицинского страхования и средства на содержание государственных казенных учреждений. Эти статьи сокращению не подлежат, подчеркнул губернатор.

Чтобы устранить риски недофинансирования расходов на зарплаты и социальные выплаты, Владимир Владимиров дал Правительству ряд поручений. В частности, министерство финансов должно разработать сценарий сохранения социальных выплат при любом развитии событий в экономике. Экономическому блоку Правительства поручено провести перезагрузку бюджетов государственных унитарных предприятий и казенных учреждений, ревизию государственных программ.

Владимир Владимиров также нацелил членов управленческой команды на экономию средств направляемых на содержание органов власти. Одним из инструментов такой оптимизации может стать механизм неоплачиваемых отпусков для работников министерств и ведомств. В частности, глава края заявил о том, что уже подал заявление об отказе от заработной платы за один месяц, и призвал последовать этому примеру членов краевого Правительства.

– В трудных условиях мы обязаны экономить на себе и пользу Ставропольского края. Должно быть сэкономлено 10% фонда заработной платы краевых органов власти, – сказал Владимир Владимиров.

Как прозвучало, данные меры некоснутся работников бюджетной сферы.

Соответствующие корректировки в закон Ставропольского края о бюджете на 2016 год должны быть подготовлены в марте, после чего уточнённый проект бюджета поступит на утверждение в краевую Думу.

Подведены итоги «ПРОДЭКСПО – 2016»

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края подведены предварительные итоги участия делегации Ставрополя в Международной выставке продуктов питания, напитков и сырья для их производства «ПРОДЭКСПО-2016».

По словам заместителя председателя Правительства – министра экономического развития Андрея Мурги, свою продукцию на выставке представили в целом около 30 ставропольских предприятий. По итогам работы экспозиции ими заключены контракты и соглашения, по предварительным данным, на сумму более 100 миллионов рублей.

Также ставропольцы приняли участие в почти 100 закупочных торговых сессиях, состоявшихся в рамках «ПРОДЭКСПО».

Управление по информационной политике аПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Качество ставропольских продуктов питания отмечено золотыми, серебряными и бронзовыми медалями выставки, которые получили 6 предприятий Ставрополя. Кроме того, Ставропольский мясокомбинат «Олимпия» удостоен звания «Лучшее предприятие – 2016» в своей отрасли.

Губернатор Владимир Владимиров поставил перед экономическими блоком Правительства края задачу по дальнейшему наращиванию доли ставропольской продукции в премиальных сегментах российского и мирового рынков продуктов питания. В качестве примера глава края привёл выпуск макаронных изделий.

– Сегодня до 45 процентов макаронных изделий, производимых на Ставрополье, отправляется на экспорт за пределы России. Мы можем уже в ближайшем будущем увеличить этот показатель до 70 процентов. Это реально, поскольку спрос на нашу продукцию растёт, – подчеркнул он.

Депутаты изучили ситуацию на водохранилищах Курского района

Комитет Думы Ставропольского края по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности продолжил практику выездных совещаний, направленных на изучение состояния водохозяйственного комплекса региона. На этот раз депутаты побывали на Курском и Ростовановском водохранилищах.

На мероприятии приняли участие вице-спикер Думы Виктор Лозовой и заместитель председателя комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности, руководитель депутатской группы «Кавказские Минеральные Воды» Виктор Вышинский, а также представители краевого минприроды, проектных организаций, при-

родаохранной прокуратуры, главы ряда муниципальных образований.

Первым в программе значилось Ростовановское водохранилище. Отмечалось, что депутаты ещё несколько лет назад поднимали вопрос об аварийном состоянии рукотворного озера, созданного в 1950 году, ведь оно решает задачи по противопаводковой защите населения. О том, насколько это важно, все хорошо помнят по страшным последствиям наводнения 2002 года, которое обрушилось на Ставрополье. С 2014 года на водохранилище проводятся необходимые работы. Построен сифонный водосброс, обеспечивающий пропуск паводковых вод, практически восстановлен критический водосброс. В текущем году запланирован ремонт плотины с увеличением высоты её гребня.

– Все эти шаги стали реальны благодаря совместным слаженным действиям законодательной и исполнитель-

ной власти по привлечению средств федерального бюджета для наведения порядка в водном хозяйстве края, – подчеркнул Виктор Вышинский.

Далее участники совещания побывали на Курском водохранилище. Оно ещё старше Ростовановского – функционирует с 1948 года. Сегодня водохранилище используется для обводнения, рекреации и рыболовства. Всё это время ремонт на сооружении не проводился. Именно с этим связана и основные проблемы водного объекта. Сток воды из него в реку Кура затруднён, руло канала и реки засыпало, заросло кустарником и уже огромными деревьями. Особую опасность представляет и то, что дома жителей станицы Курской вплотную подступают к водохранилищу. В случае аварийной ситуации есть серьёзная угроза для населения. Также необходимо принять оперативные меры и для очистки

руслы реки Кура, которая регулярно подтапливает домовладения и ряд социальных объектов.

«Ставрополью удалось включить реконструкцию всего гидротехнического комплекса Курского водохранилища в федеральную целевую программу «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014–2020 годы», – отметил Виктор Лозовой. Работы на этом объекте начнутся уже в 2017 году. Расходы на их проведение составят 50 миллионов рублей.

Итоги совещания были подведены в районной администрации. Были обсуждены планы по проведению работ на водохранилищах, а также высказаны предложения и намечены шаги по дальнейшей реконструкции водных объектов на территории Курского района и всего края. Депутаты заверили, что этот вопрос будет и далее находиться у них на особом контроле.

Идёт работа в комитетах

Председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и подразделений аппарата краевого парламента. Руководители комитетов проинформировали о планах работы на предстоящую неделю.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвесториям и собственности Тимофей Богданов рассказал о своём участии в парламентских слушаниях, прошедших в Госдуме РФ под председательством Сергея Нарышкина. Темой мероприятия стали перспективы экономического развития страны в сегодняшних непростых условиях. Депутат отметил, что состоялся серьёзный разговор с привлечением ведущих экономистов страны, подчёркивалось, что у государства сегодня есть ресурсы и силы для выхода из кризисной ситуации. На текущей неделе состоится заседание комитета краевой Думы. В его рамках будут рассмотрены основные на-

правления инвестиционной деятельности в регионе до 2020 года.

Игорь Андрющенко отметил, что возглавляемый им комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике готовит проведение расширенного совещания по механизму урегулирования ряда вопросов, возникающих при проведении кадастровой оценки недвижимости.

Одним из вопросов предстоящего на этой неделе заседания комитета Думы по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ, сообщил, что на рассмотрении находятся вопросы, связанные с промышленной политикой региона, пассажирскими перевозками, а также законодательная инициатива по внесению изменений в Жилищный кодекс РФ. Она направлена на регулирование ряда вопросов оплаты взносов на капремонт для собственников жилья в многоквартирных домах.

Важную тему реализации на Ставрополье закона «о тишине» рассмотрит на своём заседании комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству. Еще одним вопросом, как отметил его председатель Пётр Марченко, станет рассмотрение проекта закона, направленного на повышение статуса членов казачьих дружин, осуществляющих деятельность по охране общественного порядка.

Председатель комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству Иван Богачев отметил, что один из основных вопросов сегодня – обеспечение сельян кредитными ресурсами для проведения весенне-полевых работ. Этой теме будет уделено внимание в ходе заседания комитета.

Геннадий Ягубов, возглавляющий комитет Думы по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ, сообщил, что на рассмотрении находятся вопросы, связанные с промышленной политикой региона, пассажирскими перевозками, а также законодательная инициатива по внесению изменений в Жилищный кодекс РФ. Она направлена на регулирование ряда вопросов оплаты взносов на капремонт для собственников жилья в многоквартирных домах.

Председатель комитета по культуре, молодёжной политике, физической культуре и СМИ Елена Бондаренко отметила, что планируется рассмотреть вопрос строительства на территории Ставрополя спортивных объектов в 2015 году и планы на текущий год.

Заместитель председателя Думы Виктор Лозовой призвал коллег к сотрудничеству в разработке инициатив и проведению акций по патриотическому воспитанию молодёжи в рамках празднования очередной годовщины Победы, которая будет проходить под девизом: «Мы этой памяти верны!» Юрий Белый поддержал коллегу, отметив, что предстоит большая череда праздничных мероприятий. Особое внимание спикер попросил уделить немногочисленным представителям поколения победителей, вынесших на своих плечах тяжесть войны.

Продолжая тему исполнения закона «о тишине», председатель Думы отметил то, что профильный комитет краевого парламента постоянно возвращается к этому вопросу и положительные сдвиги, безусловно, есть. Но остаётся и немало сложностей. Одна из них – оперативное взаимодействие с органами МВД и работа по составлению протоколов по фактам нарушений.

В ходе совещания были рассмотрены и другие актуальные вопросы социально-экономического развития края.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

Извещение о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:011002:69

общей площадью 522108 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира расположенного за пределами участка. Ориентир – СПК «Зубр». Участок находится примерно в 0,7 км. от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская.

Общее собрание состоится: 3 апреля 2016 г. в 10 часов 00 минут.

Адрес места проведения общего

собрания: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, Дом Культуры.

Повестка дня общего собрания:

- Обсуждение полномочий лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.
- Выборы лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности.

3. Обсуждение условий заключения договора аренды с КФХ Гришин И.А.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. 30 лет Победы 39, тел. 8-905-468-03-91, в сроки с 18.02.2016 г. по 02.04.2016 г.

Свои предложения по вопросам повестки дня общего собрания участники общей долевой собственности

могут направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. 30 лет Победы 39, тел. 8-905-468-03-91, в сроки с 18.02.2016 г. по 02.04.2016 г.

Для принятия участия в собрании собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документы удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на земельную долю.

Легенды спорта живут рядом с нами

В рамках реализации проекта «КИНО-КЛУБ: Культура, Образование, Коммуникации», который курирует председатель комитета Думы Ставропольского края по культуре, молодёжной политике, физической культуре и СМИ, глава регионального Олимпийского совета Елена Бондаренко, 16 февраля в Ставрополе состоится закрытый показ одной из самых громких отечественных премьер сезона – кинофильма «Чемпионы: Быстрее, выше, сильнее», снятого по мотивам легендарных побед российских спортсменов.

Накануне этого события Елена Бондаренко встретилась с прославленными ставропольскими спортсменами – призерами Олимпийских игр, многократными чемпионами Европы и Мира. В их числе двукратный победитель Сурдлимпийских игр Кирилл Цыбизов, Олимпийский чемпион Рахим Чахкиев, чемпион мира Давид Беджани и Руслан Киншахов, а также заслуженный тренер Российской Федерации Владимир Книга, воспитавший целую плеяду героев спорта.

Неслучайно местом встречи стал Ставропольский государственный аграрный университет – большинство из ее участников являются выпускниками и студентами вуза. На вопрос, в чем же секрет высоких спортивных достижений учебного заведения, его ректор, депутат Думы Ставропольского края Владимир Трухачев отвечает просто:

– Гордость России надо вращивать, вот мы своим коллективом это и делаем. Создаем качественные условия для развития спорта, поддерживаем ребят.

Владимир Трухачев показал условия, в которых нуз растут мастера спорта и чемпионы. В университете создана уникальная спортивная база: современные залы для игровых, силовых, контактных видов спорта, легкой атлетики, оснащенные дорогостоящим оборудованием, тренажерами и инвентарем. В университете постоянно работают 26 секций, в которых занимаются 3,5 тысячи студентов.

– Чемпионы, легенды спорта живут рядом с нами, – прокомментировала Елена Бондаренко, – и мы должны воспитывать детей на реальных примерах силы воли, целеустремленности, патриотизма и, безусловно, пропагандировать спорт и здоровый образ жизни. Спасибо вам, ребята, за то, что пропагандируете наш край и даете нам возможность испытывать гордость за свою страну!

В завершении встречи, легенды ставропольского спорта получили пригласительные билеты на премьерный показ фильма «Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее», который состоится в кинотеатре «Октябрь», и возможность первыми в Ставропольском крае вместе с героями ленты еще раз пережить мгновения великих спортивных побед.

– Этот фильм рассчитан на широкую зрительскую аудиторию, однако мы бы хотели, чтобы его посмотрело как можно больше детей и молодежи. Поэтому на премьеру 16 февраля также приглашены юные спортсмены – воспитанники спортивных школ и лицей края, – отметила Елена Бондаренко.

